

Фестиваль «Юные дарования»

Традиционным для нашей школы мероприятием является закрытие фестиваля, где чествуют талантливых учеников: победителей и призёров городских, региональных, Всероссийских конкурсов и олимпиад, участников научно-практической конференции, выдающихся спортсменов. В этом году он прошёл 30 мая.

Спасибо всем интеллектуалам и спортсменам за активное участие в жизни школы, города, региона...

Безусловно, громкие аплодисменты звучали и в честь присутствующих учителей и всех педагогов, которые помогают ученикам добиваться новых успехов!

